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Messerdelikte in Nordrhein-Westfalen – Wie sieht die Entwicklung 2024 aus? 
 
 
Vorbemerkung der Kleinen Anfrage 
 
Für das Berichtsjahr 2023 wurden insgesamt 6.221 Fälle gemeldet, die sich in 5.658 Fälle mit 
einem sonstigen Messer, 386 Fälle mit einem Messer im Sinne des Waffengesetzes und 177 
Fälle mit einer sonstigen Stichwaffe unterteilen. Damit handelt es sich um einen Anstieg von 
48,44 Prozent im Vergleich zu 2022, als insgesamt 4.191 Fälle registriert wurden.1 
 
Insgesamt konnten 5.686 Tatverdächtige ermittelt werden, von denen 34,4 Prozent unter 21 
Jahre alt und 86,7 Prozent männlich waren. Mit 47,4 Prozent ist fast jeder zweite Tatverdäch-
tige nicht deutsch. Tatverdächtige mit einer Mehrfachstaatsangehörigkeit sind hier noch nicht 
eingerechnet. Die am häufigsten vertretenen Staatsangehörigkeiten bei den Tatverdächtigen 
sind Deutsch (2.992), Syrisch (469), Türkisch (298), Irakisch (159) und Rumänisch (152).2 
 
Die im vergangenen Jahr 8.036 erfassten Opfer sind zu 31,1 Prozent unter 21 Jahre alt und 
zu 76,5 Prozent männlich. 61,7 Prozent der Opfer verfügen über die deutsche Staatsangehö-
rigkeit. Die am häufigsten vertretenen Staatsangehörigkeiten bei den Opfern sind neben 
Deutsch (4.956) Syrisch (475), Türkisch (349), Irakisch (174) und Polnisch (161).3 
 
Rund 3 Prozent der erfassten Fälle wurden als Tötungsdelikte eingeordnet. Im Jahre 2023 
wurden in Nordrhein-Westfalen insgesamt 198 Tötungsdelikte mit Messern und sonstigen 
Stichwaffen verübt. In 183 dieser Fälle war das Tatmittel ein sonstiges Messer, in 8 Fällen ein 
Messer im Sinne des Waffengesetzes, und 7 Fälle wurden mit einer sonstigen Stichwaffe be-
gangen.4 
 
 
  

 
1 Vgl. Antwort der Landesregierung vom 4. Juni 2024, Drs. 18/2623. 
2 Ebenda. 
3 Ebenda. 
4 Ebenda. 
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Der Minister des Innern hat die Kleine Anfrage 5178 mit Schreiben vom 15. April 2025 na-
mens der Landesregierung beantwortet. 
 
 
Vorbemerkung der Landesregierung 
 
Datenquelle für die Beantwortung von Fragen zur Kriminalitätsentwicklung ist die Polizeiliche 
Kriminalstatistik. Sie wird nach bundeseinheitlich festgelegten Richtlinien erstellt. Die Erfas-
sung erfolgt nach Abschluss aller kriminalpolizeilichen Ermittlungen und führt häufig zu einem 
zeitlichen Versatz zwischen Bekanntwerden der Straftat und der statistischen Erfassung. 
 
Seit Einführung eines Tatmittelkatalogs im Jahr 2019 lässt sich die Verwendung von Waffen 
und gefährlichen Gegenständen auswerten. Grundsätzlich reicht das bloße Mitführen bei der 
Tatbegehung für die Erfassung nicht aus, die Tatmittel müssen konkret bei der Begehung der 
Tat eingesetzt werden. Eine Ausnahme bilden die Verstöße gegen das Waffengesetz, bei de-
nen das Tatmittel stets erfasst wird, auch unabhängig von einer konkreten Nutzung.  
 
Eine Erfassung von Daten zu Opfern in der Polizeilichen Kriminalstatistik erfolgt grundsätzlich 
nur bei den sogenannten Opferdelikten. Dies sind Straftaten gegen höchstpersönliche Rechts-
güter (Leben, sexuelle Selbstbestimmung, körperliche Unversehrtheit, Freiheit, Ehre). Diese 
sogenannten Opferdelikte sind durch die Erfassungsrichtlinien zur Polizeilichen Kriminalstatis-
tik in einem abschließenden Straftatenkatalog definiert.  
 
Insofern erfolgt die Beantwortung der Fragen 1 bis 4 im Hinblick auf Opferdelikte, bei denen 
das Tatmittel „Stichwaffe“ (umfasst das „Messer (Waffengesetz)“, „sonstiges Messer“ und die 
„sonstige Stichwaffe“) eingesetzt wurde. Zur Beantwortung der Frage 5 nach den „meisten 
Messerdelikten“, wurden alle Straftaten des Jahres 2024 mit Tatmittel „Stichwaffe“ ausgewer-
tet – also neben den Opferdelikten, auch Verstöße gegen das Waffengesetz. 
 
 
1. Wie viele Straftaten, bei denen ein Messer respektive eine Stichwaffe eingesetzt 

wurde, wurden in Nordrhein-Westfalen im Jahre 2024 im Vergleich zu 2023 regis-
triert? 

 
Die Daten für das Berichtsjahr 2023 bitte ich der Vorlage 18/2623 zu entnehmen. 
 
Die Anzahl erfasster Straftaten sogenannter Opferdelikte, bei denen das Tatmittel „Stichwaffe“ 
im Berichtsjahr 2024 eingesetzt wurde, bitte ich der nachfolgenden Tabelle zu entnehmen: 
 

Berichtsjahr 

Stichwaffen 

insgesamt 
davon 
Messer 
(WaffG) 

sonstiges 
Messer 

sonstige 
Stichwaffe 

2024 7.661 449 6.846 366 
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2. Über welche Staatsangehörigkeiten verfügen die für die in Frage 1 abgefragten 
Straftaten jeweils verantwortlichen Tatverdächtigen? 

 
Die Staatsangehörigkeiten der Tatverdächtigen von Opferdelikten, bei denen das Tatmittel 
„Stichwaffe“ im Berichtsjahr 2023 und 2024 eingesetzt wurde, bitte ich der Anlage 1 zu ent-
nehmen. 
 
 
3. Über welche Mehrfachstaatsangehörigkeiten verfügen die jeweiligen Tatverdäch-

tigen? 
 
Ich verweise auf die Antwort auf Frage 2 der Kleinen Anfrage 1970 (LT-Drs. 18/5015). 
 
 
4. Wie lauten die Vornamen der deutschen Tatverdächtigen jeweils? 
 
Die Vornamen der deutschen Tatverdächtigen von Opferdelikten, bei denen das Tatmittel 
„Stichwaffe“ im Berichtsjahr 2023 und 2024 eingesetzt wurde, bitte ich der Anlage 2 zu ent-
nehmen. 
 
Da die Nennung mehrerer Vornamen zu einer Person im Einzelfall die Möglichkeit einer Iden-
tifikation eröffnet, wird bei Tatverdächtigen mit mehreren Vornamen nur der jeweils erste Vor-
name aufgeführt. Identische Schreibweisen von Vornamen werden hierbei nur einmal ausge-
wiesen. 
 
 
5. Welche 20 Städte in Nordrhein-Westfalen weisen die meisten Messerdelikte 2024 

auf? 
 
Die nachfolgende Auswertung bezieht sich auf die Kreispolizeibehörden des Landes Nord-
rhein-Westfalen. Ich weise darauf hin, dass die Kreispolizeibehörde nicht mit der jeweiligen 
Stadt gleichzusetzen ist, da der Polizeibezirk einer Kreispolizeibehörde mehrere Städte um-
fassen kann. 
 
Die 20 Kreispolizeibehörden mit den meisten Straftaten mit dem Tatmittel „Stichwaffe“ im Be-
richtsjahr 2024 bitte ich der nachfolgenden Tabelle zu entnehmen: 
 
Kreispolizeibehörde Fälle 
PP Köln 836 
PP Dortmund 501 
PP Düsseldorf 474 
PP Essen 408 
PP Wuppertal 378 
PP Recklinghausen 339 
PP Duisburg 337 
PP Bonn 283 
PP Aachen 254 
PP Bochum 253 
LR Mettmann 240 
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PP Bielefeld 213 
LR Rhein-Kreis Neuss 180 
LR Wesel 177 
LR Düren 171 
LR Rhein-Erft-Kreis 166 
PP Münster 162 
LR Märkischer Kreis 156 
PP Gelsenkirchen 156 
LR Borken 149 

 



Anlage 1 zur Kleinen Anfrage 5178
Antwort zu Frage 2

Staatsangehörigkeit 2023 2024
Afghanistan 105 148
Ägypten 13 29
Albanien 40 33
Algerien 114 145
Angola 6 4
Argentinien 1 0
Armenien 11 15
Aserbaidschan 19 14
Äthiopien 1 7
Bangladesch 1 6
Belgien 7 11
Benin 0 1
Bolivien 0 1
Bosnien und Herzegowina 19 23
Brasilien 10 5
Bulgarien 81 120
Burkina Faso 1 1
Burundi 0 1
Chile 1 1
China, Volksrepublik 2 8
Côte d'Ivoire 3 3
Dänemark 0 1
Deutschland 2992 3681
Dominikanische Republik 4 1
Eritrea 22 18
Finnland 0 1
Frankreich 5 9
Gabun 1 0
Gambia 5 3
Georgien 17 11
Ghana 15 4
Griechenland 17 19
Großbritannien und Nordirland 2 2
Guatemala 1 0
Guinea 52 72
Indien (einschl. Sikkim) 3 9
Irak 159 178
Iran Islamische Republik 53 54
Irland 0 2
Israel 1 1
Italien 49 51
Jamaika 1 2
Japan 0 1

Staatsangehörigkeit der Tatverdächtigen von Straftaten (Opferdelikte) mit dem 
Tatmittel "Stichwaffe" in Nordrhein-Westfalen - Berichtsjahre 2023 und 2024
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Anlage 1 zur Kleinen Anfrage 5178
Antwort zu Frage 2

Staatsangehörigkeit 2023 2024
Jemen 1 0
Jordanien 4 3
Kamerun 2 3
Kanada 1 2
Kasachstan 4 3
Kenia 2 2
Kirgisistan 5 1
Kongo 2 3
Kongo, Demokratische Republik 5 3
Korea, Republik 0 1
Kosovo 41 57
Kroatien 22 26
Kuba 2 0
Kuwait 0 1
Laos 1 0
Lettland 6 12
Libanon 26 41
Libysch Arabische Dschamahirija (Libyen) 7 11
Litauen 13 5
Luxemburg 1 0
Malaysia 0 1
Mali 2 5
Marokko 142 146
Mauretanien 1 0
Mexiko 1 2
Moldau 5 4
Mongolei 1 4
Montenegro 2 7
Myanmar 0 1
Nepal 1 0
Niederlande 18 18
Niger 0 1
Nigeria 31 34
Nordmazedonien 28 34
Norwegen 1 0
Österreich 0 8
Pakistan 11 12
Panama 1 0
Peru 1 1
Philippinen 1 0
Polen 125 165
Portugal 10 11
Rumänien 152 190
Russische Föderation 28 22
Schweden 3 3
Schweiz 1 1
Senegal 2 2
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Anlage 1 zur Kleinen Anfrage 5178
Antwort zu Frage 2

Staatsangehörigkeit 2023 2024
Serbien 95 94
Simbabwe 0 1
Slowakische Republik 5 9
Slowenien 3 2
Somalia 38 33
Spanien 23 32
Sri Lanka 8 7
Sudan (ohne Südsudan) 2 4
Syrien, Arabische Republik 469 619
Tadschikistan 2 14
Taiwan 0 1
Thailand 0 3
Togo 0 4
Trinidad und Tobago 0 1
Tschechische Republik 1 4
Tunesien 43 43
Türkei 298 398
Turkmenistan 1 0
Ukraine 55 110
Ungarn 2 9
Usbekistan 2 4
Vereinigte Staaten von Amerika 2 3
Vietnam 1 0
Weißrussland (Belarus) 4 1
Zentralafrikanische Republik 1 0
Zypern 0 1
Staatenlos 12 9
Ungeklärt 65 55
ohne Angabe 7 5

Seite 3 von 3



Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5178
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024
Aaliyah 0 2
Aaron 2 4
Abbas 2 3
Abdallah 1 0
Abdel 0 1
Abdelkarim 1 0
Abdelrahim 1 0
Abdelrahman 1 0
Abdelrahmen 0 1
Abdelsalam 1 0
Abderrahmane 1 0
Abdoulaye 1 0
Abdul 2 2
Abdulkadir 0 1
Abdulkadr 0 1
Abdulkarim 1 0
Abdullah 4 2
Abdullai 1 0
Abdulrahman 2 0
Abdurahman 0 1
Abid 1 0
Abou 1 1
Abraham-Isa 0 1
Abu 0 1
Achim 1 3
Adalbert 1 0
Adam 4 5
Adel 0 1
Adem 1 0
Adil 1 1
Adis 1 0
Admir 1 0
Adnan 2 2
Adrian 5 4
Adriana 1 0
Adrian-Elia 0 1
Adriano 2 4
Afrim 0 1
Aggelos 0 1
Agiad 0 1
Agim 1 0
Agnes 0 1
Ahillefs 1 0

Vornamen der deutschen Tatverdächtigen von Straftaten (Opferdelikte) mit 
dem Tatmittel "Stichwaffe" in Nordrhein-Westfalen - Berichtsjahre 2023 und 

2024
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5178
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024
Ahmad 4 3
Ahmed 2 2
Ahmet 4 9
Ahmmed 1 0
Aiden 0 1
Aifuwa 1 0
Aimee 0 1
Aissam 1 1
Aiyub 0 1
Ajda 0 1
Akin 1 0
Alaettin 0 1
Alan 1 0
Aland 0 1
Albert 1 2
Aleandro 0 1
Aleesha 1 0
Alejandro 0 1
Aleksan 0 1
Aleksandar 0 2
Aleksander 0 1
Aleksandr 1 1
Aleksej 1 0
Alen 1 1
Alend 0 1
Alessandro 0 1
Alessia 1 0
Alessio 2 0
Alex 2 5
Alexander 28 33
Alexandra 1 4
Alexandro 1 0
Alexej 0 2
Alexis 1 1
Aleyna 0 1
Alfred 2 2
Ali 10 8
Aliaskar 0 1
Alica 0 1
Alican 0 2
Alicia 1 2
Alida 0 1
Alina 2 2
Ali-Rama 1 0
Alisha 1 1
Aljoscha 1 0
Aljosha 1 0
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5178
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024
Alkan 0 1
Almir 1 1
Alper 0 1
Alperen 1 0
Alvaro 0 1
Alyssa 1 0
Alysse 1 0
Amadeo 0 1
Amanda 0 1
Amandj 0 1
Amaro 1 0
Amedeo 1 0
Amélia 0 1
Amer 0 1
Amid 0 1
Amin 4 3
Amina 0 2
Amine 0 1
Amir 1 3
Ammar 1 0
Amr 1 0
Amse 1 0
Amy 1 3
Anakin 1 0
Anas 1 1
Anas-Emanuel 1 1
Anass 1 0
Anastasia 2 2
Anastasios 0 1
Anatol 0 1
Anatolij 0 1
Andjelina 1 0
Andre 6 19
André 2 3
Andrea 2 2
Andreas 24 28
Andree 1 0
Andrej 2 0
Andrews 0 1
Andrij 1 0
Andy 1 0
Anes 0 2
Angela 1 2
Angelika 1 2
Angelina 4 3
Angelique 1 2
Angelo 5 4
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5178
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024
Anika 1 0
Anike 0 1
Anil 3 1
Anis 2 1
Anis-Tristan 0 1
Anita 1 2
Anja 2 2
Anjali 0 1
Anjim 0 1
Anke 0 1
Ankica 1 1
Anna 3 10
Annabell 0 1
Annabelle 1 0
Anna-Lena 2 0
Anna-Lisa 0 1
Anna-Luisa 1 0
Anna-Mia 1 0
Anna-Sophie 1 0
Ann-Cathrin 0 1
Anne 2 2
Annelie 1 0
Annemarie 0 1
Annette 3 0
Annika 1 0
Ann-Kathrin 0 2
Anoncia 0 1
Anouar 1 0
Ansgar 1 0
Anthony 3 1
Anton 1 2
Antonelli 1 0
Antoni 0 1
Antonino 0 1
Antonio 0 2
Antonio-Bruno 0 1
Antonios 0 1
Anwar 1 0
Apishan 0 1
Arabella 0 1
Aram 2 1
Arao 1 0
Araz 0 1
Arben 0 1
Arberesha 0 1
Arbon 1 0
Arda 8 7
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5178
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024
Arda-Mustafa 0 1
Ardijan 1 1
Ardil 1 0
Arhan 1 0
Arhat 0 1
Arian 0 3
Ariane 0 1
Ariyan 0 1
Arkadij 0 1
Arkadius 0 1
Arlind 0 2
Armend 1 1
Armin 2 2
Arnau 1 0
Arnold 0 1
Aron 1 0
Artem 0 1
Arthur 2 2
Artjom 0 1
Artöm 1 0
Artur 2 2
Artyom 1 0
Arwen 0 1
Arwin 1 0
Aryan 1 0
Ashkan 0 1
Asil 0 1
Asim 1 0
Asiye 0 1
Aslan 1 0
Asli 0 1
Asmaa 0 1
Asmatullah 1 0
Assaal 0 1
Astrit 1 0
Asya 0 1
Atilla 0 1
Atto 0 1
Aurel 0 1
Austin 0 1
Avedis 0 1
Axel 1 3
Ayach 0 1
Aydin 1 0
Ayhan 1 1
Ayla 1 0
Ayleen 0 1
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5178
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024
Aylin 1 3
Ayman 3 4
Ayman-Jamal 1 0
Ayse 0 1
Aysel 0 1
Aysem 0 1
Aytekin 1 0
Ayten 1 1
Azad 2 0
Aziz 1 1
Azra 1 0
Babette 1 0
Badr 0 1
Baheddin 0 1
Bajram 1 1
Bakhtiar 0 1
Balim 1 0
Banu 1 0
Baran 5 5
Barbara 2 0
Bärbel 0 1
Barfin 0 1
Baris 2 1
Barrah-Ramiz 1 0
Bashkim 1 0
Bastian 1 4
Batoul 1 0
Batuhan 4 3
Batukan 0 1
Bayram 1 1
Beate 1 4
Beatrix 0 1
Behice 1 0
Beja 1 0
Bela 0 1
Belaid 1 0
Belal 0 1
Ben 3 7
Benahmed 1 0
Benedik 1 0
Benedikt 3 0
Benicio 1 1
Benito 0 1
Benjamin 16 9
Ben-Leon 1 0
Ben-Luca 0 1
Bennet 0 3
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5178
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024
Bennett 1 0
Beonice 1 0
Beran 0 1
Berat 0 2
Berceste 1 0
Berdan 2 0
Berde 0 1
Berfîn 1 0
Bergadan 0 1
Berk 1 0
Berkan 2 2
Berkay 2 2
Berke 1 0
Berna 1 0
Bernd 4 5
Bernd-Uwe 1 0
Bernhard 1 2
Bertan 0 1
Berzan 1 1
Beshan 1 0
Bessem 1 0
Bettina 1 1
Betül 0 1
Bewar 0 1
Beyazid 1 0
Beyazit 0 1
Beyhan 0 1
Beytullah 1 0
Biagio 0 1
Bianca 1 1
Bibiane 0 1
Bilal 4 4
Bilal-Can 0 1
Biland 0 1
Bilgin 1 0
Bing 0 1
Birgit 0 1
Birol 1 0
Björn 6 4
Blaise 0 1
Blerim 1 0
Bodo 0 2
Boluwatife 1 0
Bora 1 1
Boran 0 2
Boris 2 1
Boris-Ralf 1 0

Seite 7 von 50



Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5178
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024
Botan 0 1
Bowsihan 1 0
Brain 0 1
Brandon 2 0
Brandon-Luke 1 1
Brian 1 2
Brian-Marco 0 1
Brigitte 1 1
Britta-Corina 0 1
Bronislaw 0 1
Bruce 1 0
Bruno 1 1
Bryan 0 1
Bülent 2 0
Burak 2 3
Burhan 1 2
Büsra 0 3
Çağla 1 0
Caleb 1 0
Calvin 2 2
Calvin-Jeremias 1 0
Calvin-Maurice 1 0
Campino 1 0
Can 8 6
Canan 0 1
Can-Burak 0 1
Caner 2 2
Cangiz 1 0
Can-Liam 1 0
Can-Pedro 0 1
Canscher 1 1
Cansu 0 1
Cantekin 0 1
Can-Yasin 0 1
Carina 1 1
Carl-Henry 0 1
Carlo 1 0
Carlos 0 1
Carmen 3 3
Carola 0 1
Carolin 0 1
Carolina 0 1
Caroline 0 1
Carsten 5 5
Caspar 0 1
Catarina 0 1
Catharina 1 0
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5178
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024
Cathrin 1 0
Caus 0 1
Cayan 1 0
Cebrail 2 0
Cecille 1 0
Cederic 0 1
Cedric 4 1
Cedrik 0 1
Celeste-Bernadette 1 0
Celestin 0 1
Celin 1 0
Celina 3 4
Celine 2 2
Celine-Marie 1 0
Cem 4 4
Cemal 1 1
Cem-Lee 0 1
Cemre 1 0
Cenk 3 1
Cennet 1 0
Cevdet 1 1
Ceyda 1 0
Chabat 1 0
Chakib 0 1
Chandrakantha 0 1
Chantal 4 2
Charles 0 1
Charline 1 0
Charlotte 0 1
Chester 0 1
Chiara 3 0
Chris 2 3
Chris-Dominik 0 1
Chriss 0 1
Christa 1 0
Christiaan 1 0
Christian 27 29
Christiane 2 1
Christina 2 0
Christine 2 0
Christof 0 2
Christoph 5 2
Christopher 9 4
Ciara 1 2
Cigdem 0 1
Çiğdem 0 1
Cihad 0 2
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5178
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024
Cihan 3 3
Çilem 1 0
Cinar 1 0
Cinderella 0 1
Cindy 0 1
Cinzia 1 0
Ciwan 1 0
Clara 0 1
Clarice 0 1
Claudia 1 6
Claudine 0 1
Claudio 1 0
Claus 1 0
Colin 3 3
Collin 0 1
Cömert-Ahmet 0 1
Conner 1 1
Conner-Leon 0 1
Connor 0 1
Corinna 0 1
Cornelia 0 2
Cornell 1 0
Couhair 1 0
Cüneyt 0 2
Cynthia 1 1
Dagmar 1 0
Dajana 1 0
Damian 4 9
Damien 2 1
Damion 2 0
Damla 1 0
Damon 1 2
Danial 0 1
Daniel 37 25
Daniela 1 5
Daniele 1 0
Danil 0 1
Danilo 0 1
Daniyel 1 0
Danny 7 0
Danyel 1 1
Dardan 1 0
Daria 0 2
Dario 3 0
Darius 2 3
Dariusz 0 1
Darko 0 1
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5178
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024
Darline 0 1
Daron 0 1
Dascha 1 0
David 23 31
Davide 1 1
Davin 0 1
Davud 1 0
Davyus 0 1
Dawid 1 1
Dayin 0 1
Dean 0 1
Delal 0 1
Deli 0 1
Delian 1 0
Delucksiha 0 1
Demian 1 0
Denino 1 0
Denis 7 7
Denise 3 2
Denis-Julian 0 1
Deniz 8 8
Denizhan 1 1
Deniz-Luca 0 1
Denni 0 2
Dennis 25 29
Dennis-Alexandro 1 0
Denny 1 0
Derek 0 1
Derya 0 2
Desirée 1 0
Desmond 0 1
Detlef 2 4
Detlev 1 0
Devan 1 0
Devin 2 5
Devonté 1 0
Diana 4 4
Dias 0 1
Diego 2 1
Dieter 3 2
Dieter-Volker 1 0
Dietmar 2 3
Dilara 2 2
Dildar 1 1
Diljsat 1 0
Dilshad 0 1
Dimitri 1 5
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Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024
Dimitrij 0 1
Dina 1 0
Dino 2 2
Dion 0 2
Diran 0 1
Diren 0 1
Dirk 15 8
Divin 1 0
Diyar 0 4
Djego 0 1
Dler 1 0
Dmitri 1 1
Dmitrij 1 1
Dmitry 1 0
Dogan 0 1
Dogukaan 1 0
Dogukan 1 0
Domenic 0 1
Domenic-Mike 1 0
Domenik 1 2
Dominic 3 1
Dominik 8 14
Dominique 0 1
Dominique-Kristin 0 1
Dorian 1 1
Doris 0 2
Dorothea 1 0
Driss 1 0
Dursun 0 2
Dustin 8 8
Dyana 0 1
Dylan 0 1
Ebru 0 1
Ebubekir 1 0
Eckhard 1 0
Eda 0 1
Edem 0 1
Edgar 2 1
Edison 1 0
Edith 0 1
Edmund 0 1
Eduard 2 3
Edwin 0 1
Efe 3 2
Efehan 0 1
Efraim 1 0
Efstathios 1 0
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Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024
Ege 1 2
Egon 0 1
Eike 0 1
Eileen 0 1
El 0 1
Elanur 1 0
Eldin 0 1
Elena 1 2
Elenio 1 0
Elham 0 1
Elia 1 0
Elias 3 15
Elif-Suzan 1 0
Elijah 0 1
Elisabeth 1 2
Elizabet 0 1
Elke 4 1
Ella 0 1
Ellen 0 1
Elli 0 1
Elmas 1 0
Elmedin 1 1
Elmin 0 1
Elmira 1 0
Eloisa 1 0
Eloy 0 1
Elsa 1 0
Elvan 0 1
Elvedin 0 1
Elvira 1 0
Elvis 2 0
Elwin 1 0
Elyas 1 0
Emad 1 0
Emanuel 0 1
Emanuil 0 1
Emely 1 0
Emerson 1 1
Emil 1 1
Emil-Bruno 0 1
Emile 1 0
Emily 1 4
Emily-Stefani 0 1
Emin 0 1
Emine 1 0
Emir 3 4
Emirhan 1 3
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Vorname 2023 2024
Emrah 1 2
Emre 3 4
Ender 0 1
Endrit 0 1
Enes 0 2
Engin 1 0
Eni 0 1
Enis 2 0
Enkhmend 1 0
Enrico 7 7
Ensar 1 0
Enya 1 0
Eray 1 2
Ercan 2 0
Erdal 3 0
Erdem 0 1
Erdi 0 1
Eren 3 3
Erencan 0 1
Eric 1 3
Erich 0 3
Eric-Taylor 0 1
Erik 3 5
Erika 1 0
Erkan 2 2
Ernst 1 0
Erol 1 0
Ershad 0 1
Ersin 0 1
Ersun 0 1
Erwin 0 2
Esad 1 1
Esma 1 0
Essam 0 1
Esta 0 1
Estelle 1 1
Ethan 0 1
Etienne 0 4
Eugen 2 8
Eva 1 0
Evander 1 0
Evelyn 0 1
Everi 1 0
Evgenij 0 1
Evindar 1 0
Evklid 0 1
Evren 1 1
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Vorname 2023 2024
Evrim 0 1
Ewald 0 1
Eyüp 0 1
Ezequiel 1 0
Ezgi 1 0
Ezra 0 1
Fabian 14 18
Fabian-Elias 0 1
Fabian-Maxim 0 1
Fabienne 1 1
Fabio 0 1
Fabrice 3 1
Fadi 1 0
Fahjez 0 1
Faical 1 0
Faisal 0 1
Falk 2 0
Falko 1 1
Farahnaz 0 1
Fares 1 0
Farhad 1 0
Farid 1 1
Farschta 0 1
Faruk 1 0
Fatih 3 5
Fatima 0 1
Fatma 1 1
Faton 0 1
Fazli 0 1
Federico 1 0
Fehmi 1 0
Felicitas 1 0
Felipe 1 0
Felix 7 9
Felix-Maurice 0 1
Ferdaus 0 1
Ferdi 0 1
Fereydon 1 0
Ferhat 1 3
Ferit 0 1
Feryat 1 0
Feti 0 1
Fevzi 0 1
Fikret 0 2
Filip 0 2
Filipp 0 1
Filippo 1 1
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Finicella 1 0
Finja-Julin 0 1
Finlay 0 1
Finn 2 6
Finnley 1 1
Finn-Louis 0 1
Finn-Marlin 0 1
Fiona 2 0
Firat 1 2
Flamur 1 0
Florentin 1 0
Florian 8 12
Florijan 0 1
Fouad 1 1
Francesco 2 2
Francine-Patrizia 0 1
Francis 0 1
Francoise 1 0
Frank 8 14
Frank-Michael 0 1
Franz 3 3
Franziska 1 1
Franz-Josef 1 1
Frederick 1 0
Frederik 0 1
Freya 0 1
Friederike 1 0
Friedhelm 1 0
Friedrich 3 5
Fritz 0 1
Fuat 1 0
Furkan 2 0
Fynn 1 3
Gabi 0 1
Gabriel 5 4
Gabriela 0 2
Gabriel-Bernhard 1 1
Gabriele 1 1
Gabriella 1 0
Gaetano 0 2
Gaffar 1 0
Galal 1 0
Gara 0 1
Gary 1 1
Gassan 1 0
Gaven 1 0
Gelgamesch 1 0
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Georg 2 1
George 1 0
Georgios 2 1
Geraldinio 0 1
Gerhard 4 3
Gernold 1 0
Gero 1 0
Gerome 1 1
Gertrud 1 0
Gian 1 1
Gianfranko 1 0
Gianluca 2 0
Gian-Luca 1 0
Gianmiguel 1 0
Gianni 1 0
Gina 1 1
Gina-Alicia 0 1
Gino 4 2
Giorgio 1 0
Giovanni 0 1
Giovanni-Janino 1 0
Gisela 1 2
Gitano 1 1
Giulia 1 0
Giuliana 0 1
Giuliano 0 1
Giulio 1 2
Giuseppe 1 1
Gizem 1 0
Gjeladin 0 1
Gjemal 1 0
Gleb 0 1
Glodi 1 0
Gökce 0 1
Gökdeniz 1 0
Gökhan 1 0
Göksal 0 1
Göksel 0 1
Gonas 0 1
Gönül 0 1
Goran 1 1
Gordon 0 1
Görkem 1 0
Gottfried 0 1
Granit 0 1
Gregor 2 2
Grzegorz 0 3
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Gudrun 0 1
Guido 1 4
Guilliano 0 1
Guiseppe 1 0
Gulam 0 1
Gülay 1 0
Gülseren 1 0
Günay 0 1
Günter 1 1
Gürsel 0 1
Gustavo 0 1
Güven 2 1
Habeş 1 0
Habib 1 0
Habil 0 1
Habili 1 0
Haci 1 1
Hadi 0 1
Hadiel 0 1
Hafed 1 0
Hafid 0 1
Hai 1 0
Haifa 0 1
Hailie 1 0
Hakan 2 3
Haktan 0 1
Halikarnas 1 0
Halil 3 0
Halim 0 2
Halit 1 0
Hamed 0 1
Hamit 0 1
Hamza 4 2
Hani 0 1
Hanna 2 0
Hannelore 1 2
Hannes 0 1
Hans 9 9
Hans-Günter 0 1
Hans-Joachim 3 0
Hans-Jörg 1 0
Hans-Jürgen 0 4
Hans-Peter 2 1
Hans-Willi 1 0
Harald 2 1
Hareem 1 0
Haris 1 0
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Harisch 0 1
Harjot 1 0
Harry 2 2
Hartmut 0 2
Harun 0 1
Hasan 4 5
Hassan 0 3
Hatem 2 0
Hatice 1 3
Havva 0 1
Hawal 0 1
Hayden 0 1
Hayrettin 2 1
Haythem 1 0
Hazim 0 1
Hazine 0 1
Heike 3 2
Heiko 1 5
Heinrich 2 2
Heinz 2 7
Heinz-Josef 0 1
Heinz-Jürgen 0 2
Heinz-Peter 0 2
Heja 0 2
Hejin 0 1
Helena 0 2
Helene 0 1
Helga 2 0
Helge 0 1
Helge-Thorbjörn 1 0
Helmut 1 3
Hendrik 2 2
Henning 1 2
Henri 0 1
Henrik 1 1
Henry 0 3
Heribert 0 1
Hermann 1 0
Hicham 1 0
Hidajete 1 0
Hidir 0 1
Hikmet 0 2
Hilal 1 0
Hilde 0 1
Hillary 0 1
Hoger 0 1
Holger 2 3
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Horst 3 2
Houssam-Eddine 1 0
Houssni 1 0
Hozefa 0 1
Hubertus 0 1
Hüdaverdi 1 0
Hülya 1 0
Hürkan 0 1
Hüseyin 3 5
Huseyn 0 1
Hussein 3 3
Ian 1 2
Ibrahim 3 12
Ida 1 0
Idriz 0 1
Igor 3 6
Ihab 0 1
Ihsan 2 0
Ilayda 1 1
Ilias 2 7
Ilka 0 1
Ilkay 0 1
Ilona 0 2
Ilyas 1 1
Imad 0 1
Iman 0 2
Imen 0 1
Ina 0 1
Inan 1 0
İnan 0 1
Inci 0 1
India 1 0
Ines 1 1
Inga 1 0
Ingeborg 1 0
Ingo 2 3
Ingrid 0 2
Inka 0 1
Intasi 0 1
Iordanis 1 0
Ipek 0 1
Irene 1 0
Irfan 1 1
Iris 1 2
Isa 3 3
Isaak 0 1
Isabelle 0 1
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Isaija 0 1
Isajah 0 1
İshak 0 1
Ishaq 1 0
Iskan 1 0
Islam 1 0
Ismael-Alexander 0 1
Ismaijl 0 1
Ismail 3 4
Isomo 1 0
Isra 1 0
Issa 0 2
Ivan 0 1
Ivana 1 0
Ivo 0 1
Ivonne 1 2
Iwan 2 0
Iwen 1 0
Iyad 0 1
Izet 1 0
Jaakko 1 0
Jaan 0 1
Jacklyn 1 0
Jackson 0 1
Jacob 0 1
Jacqueline 1 5
Jaden 1 1
Jadon 1 1
Jafar 1 0
Jaime-Noel 0 1
Jake 1 0
Jakob 5 3
Jalavan 0 1
Jaleel-Menowin 0 1
Jamal 6 2
Jamar 0 1
James 1 0
Jamie 5 6
Jamil 2 1
Jamino-Joshua 1 0
Jan 11 30
Jana 1 3
Janad 1 0
Jan-Christopher 0 1
Janek 0 1
Jan-Hendrik 1 0
Janik 0 1
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Janina 3 2
Janina-Tibea 0 1
Janine 4 2
Janis 0 2
Jan-Luca 0 2
Jan-Marvin 1 0
Janne 1 0
Jannes 0 2
Jannick 1 2
Jan-Nicolay 1 0
Jannik 0 2
Jannis 0 1
Janos 0 1
Janosch 0 1
Jan-Sebastian 1 0
Janusz 1 0
Janyar 0 1
Jaqueline 4 2
Jardina 1 0
Jared 1 0
Jarno 1 0
Jasin 1 0
Jasmin 1 7
Jasmina 1 0
Jasmine 0 1
Jason 10 10
Jason-Alexander 1 0
Jason-Elias 0 1
Jason-Lee 0 1
Jason-Timothy 0 1
Jassin 1 0
Javeon 1 0
Jayden 0 1
Jayden-Noel 1 1
Jayla 0 1
Jayson 1 0
Jean 5 2
Jean-Claude 1 0
Jean-Cloude 0 1
Jeancy 1 0
Jean-Luca 1 1
Jean-Luka 0 1
Jean-Marc 0 1
Jean-Michel 0 1
Jeannette 1 1
Jean-Pascal 1 0
Jean-Paul 1 0
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Jean-Phillipp 1 0
Jean-Pierre 1 0
Jefferson 1 0
Jemi-Bajram 1 0
Jemina 0 1
Jennifer 3 5
Jennifer-Marie 0 1
Jenny 3 1
Jens 4 3
Jens-Christian 0 2
Jered-Leon 0 1
Jeremy 5 11
Jeremy-Miguel 0 1
Jeremy-Ryan 1 0
Jeremy-Tony 0 1
Jermain 1 0
Jermaine 1 2
Jermayn-Dean 1 0
Jerome 3 4
Jérome 1 0
Jerome-Jamain 0 1
Jesik 0 1
Jesse 1 1
Jessica 2 4
Jihad 0 1
Jihat 1 0
Jim 0 1
Jimmy 1 0
Jo 1 0
Joachim 2 2
Jochen 1 1
Joe 0 1
Joel 16 21
Joël 0 1
Joel-Ben 0 1
Joel-Doménique 0 1
Joel-Morice 1 0
Joel-Ramon 1 0
Joey 1 2
Johann 1 5
Johanna 0 2
Johannes 3 2
John 2 5
Jolanta 0 1
Jolina 0 1
Joline 0 2
Jomain 1 0
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Jonah 0 2
Jon-Alexander 0 1
Jonas 13 11
Jonas-Lasse 1 1
Jonatan 0 1
Jonathan 3 3
Jordan 2 3
Jörg 3 5
Joris 1 0
Jörn 0 1
Joscha 0 1
Joschua 1 0
José 1 0
Josef 4 6
Josephine 2 0
Josephine-Rita 1 0
Joshua 8 7
Josie 0 2
Josue 1 1
Joy 0 1
Joyce 1 0
Juan 1 0
Juanito 0 1
Jubin 1 0
Jules 0 1
Julia 5 3
Julian 5 16
Jülian 1 0
Julian-Leandro 1 0
Juliano 1 1
Julien 5 7
Julien-Gabriel 0 1
Julio 0 2
Julius 2 3
Junes 0 1
Junis 1 0
Jurena 0 1
Jürgen 1 3
Juri 0 3
Jurij 0 1
Jusef 1 0
Justin 29 25
Justin-Andrew 0 1
Justin-George 0 1
Justin-Patrick 0 1
Justin-Phillipp 1 0
Kaan 1 3
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Kadim 0 1
Kadir 1 3
Kadircan 1 0
Kahled 0 1
Kai 5 11
Kai-Uwe 0 1
Kaleeban 0 1
Kalem 1 0
Kalidou 1 0
Kamal 0 1
Kamil 0 1
Kamile 0 1
Kamran 0 1
Kamyar 0 1
Kanishkan 0 1
Karim 5 3
Karin 1 0
Karina 1 0
Karl 1 4
Karl-Heinz 2 1
Karoline 1 0
Karsten 2 3
Kashif 1 0
Kasjen 0 1
Kassem 1 0
Katharina 4 5
Kathleen 0 1
Kathrin 2 1
Katia 1 0
Katibe 1 0
Katja 2 2
Katrin 1 0
Kay 1 0
Kay-Christian 0 1
Kayden 1 0
Kay-Leena 1 0
Kayra 1 1
Keano 0 1
Keanu 1 2
Kefsere 0 1
Keiron 0 1
Keith 0 1
Kenan 2 3
Kennet 0 1
Kenny 1 0
Kerem 4 2
Kerim 3 3
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Kerstin 1 2
Kestutis 0 1
Kevin 27 37
Kevin-Gerhard 1 0
Kevin-Jeremy 1 0
Khadija 0 1
Khaled 2 2
Khalid 2 1
Khalil 1 0
Kiara 1 0
Kilian 5 2
Killian 0 1
Kim 1 3
Kimberli 1 0
Kimberly 0 4
Kimberly-Eileen 1 0
Kimi 1 0
Kim-Laura 0 1
Kiren 1 0
Kirsten 0 2
Kjel 1 0
Klaus 9 7
Klaus-Peter 0 1
Kodor 1 0
Kolja 0 1
Konrad 0 1
Konstantin 2 1
Konstantinos 1 0
Kordian 1 0
Kornelia 1 0
Kristian 1 1
Kristin 1 0
Krzysztof 0 1
Kubilay 0 1
Kuno 0 1
Kunvar 0 1
Kurosch 0 1
Kurt 0 3
Kwame 0 1
Kyan 0 1
Kym 1 0
Kyung 0 1
Laavin 0 1
Labinot 1 0
Laian 0 1
Laila 2 1
Lambert 0 1
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Lamies 1 0
Lamin 1 1
Lara 1 4
Larion 1 0
Larissa 0 2
Lars 8 7
Latif 1 0
Laura 7 8
Laura-Chantal 0 1
Laurence 1 0
Laurin 1 0
Lawrence 1 0
Layla 1 1
Lea 4 4
Lea-Monique 1 0
Lean 1 1
Leander 0 2
Leandro 1 0
Léandro 0 1
Leandro-Ludwig 0 1
Ledion 2 0
Leeroy 0 1
Leif 1 0
Lejf 0 1
Leland 1 0
Lena 1 3
Lena-Marie 1 0
Lendit 1 0
Lennard 0 1
Lennart 2 1
Lennox 1 2
Lennox-Maxim 1 0
Lennox-Taylor 0 1
Lenz 1 0
Leo 2 5
Leon 38 35
Leon-Alpay 1 0
Leonard 2 2
Leonardo 2 1
Leon-Can 0 1
Leon-Finn 1 0
Leonhard 1 0
Leonid 1 1
Leonie 3 9
Leonique 1 0
Leonit 2 0
Leon-Jason 0 1
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Leon-Joel 1 1
Leon-Lucas 1 0
Leon-Maximilian 0 1
Leon-Peter 1 0
Leon-Ramon 1 0
Leopold 0 1
Leotrim 1 0
Leroy 0 1
Leroy-Pascal 1 0
Levent 3 0
Levi 1 2
Levin 2 0
Levin-Deniz 0 1
Lewis 0 2
Leyla 1 1
Léyo 1 0
Lia 0 1
Liam 2 2
Lian 0 1
Lidwina 0 1
Lijan 1 0
Lilian 1 0
Liliana 0 1
Liliane 1 0
Lililjana 1 0
Lilli 1 0
Lilly 1 2
Lina 0 2
Linda 0 4
Lion 0 1
Lionel 3 1
Lisa 3 2
Lisa-Christin 1 0
Lisa-Marie 2 1
Logan 1 0
Lora 1 0
Loran 2 0
Loris 0 1
Lothar 2 0
Lou 1 0
Louail 1 0
Loucienne 1 0
Louis 1 2
Loyer 0 1
Luan 1 1
Luana 1 1
Luan-Denilson 0 1
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Lubow 0 1
Luca 13 26
Luca-Fabio 0 1
Luca-Joel 1 0
Luca-Marvin 1 0
Luca-Pierre 0 1
Lucas 5 5
Lucas-Sharon 0 1
Luce 1 0
Luciano 0 1
Lucien 0 2
Lucy 1 0
Ludmila 1 0
Ludmilla 0 1
Ludwig 1 0
Lüfti 1 0
Luis 3 3
Luisa 0 2
Luise 1 0
Luitger 1 0
Luka 2 1
Lukas 14 12
Lukas-Andre 0 1
Luke 0 1
Lulzim 0 1
Luna 1 1
Lutz 1 0
Luys 1 0
Luziano 0 1
Luzien 0 1
Luzolo 1 0
Lya 1 0
Maarten 1 0
Mado 0 1
Mads 1 0
Magd 0 1
Mahadevan 0 1
Mahavir 0 1
Mahdi 1 1
Maher 0 1
Mahir 0 2
Mahmoud 1 1
Mahnaz 0 1
Mahsum 1 0
Mahsun 0 1
Maic 1 0
Maik 7 5
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Maik-Andre 0 1
Maikel 1 0
Maik-Ingo 1 0
Maja 0 1
Majda 0 1
Malik 4 1
Malika 1 1
Malina 0 1
Malte 1 3
Malvin 1 0
Mandy 2 1
Mandy-Carol 1 0
Mandy-Miriam 0 1
Manfred 1 6
Mani 0 1
Mano 1 0
Manolya 0 1
Mansour 1 1
Manuel 7 12
Manuela 3 3
Mara-Lina 1 0
Marc 14 19
Marc-Andre 1 1
Marc-Arne 0 1
Marcel 21 39
Marcel-Justin 1 0
Marcello 2 1
Marcel-Olivier 0 1
Marcel-Simon 1 0
Marc-Joel 0 1
Marco 8 14
Marco-Leon 0 1
Marcus 4 5
Mareike 1 0
Marek 3 0
Maren 1 1
Marga 0 1
Maria 4 3
Mariam 0 1
Marian 1 2
Mariana 0 1
Marianne 0 1
Marica 1 0
Marie 0 5
Marieke 1 0
Marie-Sophie 0 1
Marik 0 1
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Marina 1 0
Marinos 0 1
Mario 1 3
Mario-André 1 0
Marion 2 2
Marius 6 5
Mark 2 9
Marko 1 3
Markus 14 20
Marlen 0 2
Marley 0 1
Marlin 0 1
Marlon 7 10
Marouan 0 1
Marouen 0 1
Marten 1 0
Martin 10 15
Martina 2 1
Marvin 13 15
Marvin-Joel 0 1
Marvin-Peter 0 1
Marwin 1 1
Mary 2 0
Maryam-Cheyenne 0 1
Mase 0 1
Masen 1 0
Mashal 1 0
Masoud 0 2
Massih 1 0
Massimiliano 0 1
Massimo 1 2
Massud 1 0
Matai 0 1
Matheo 0 1
Mathias 2 2
Mathieu 1 0
Mathilda 0 1
Mathis 0 1
Matin 1 1
Mats 0 3
Matthäus 0 1
Matthias 3 7
Maurice 7 14
Maurizio 0 2
Mavado 0 1
Max 9 8
Maxim 4 5
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Maximilian 13 13
Maximillian 0 1
Max-Lennart 0 1
Maya 1 0
Mazlum 1 0
Mecit 1 0
Medina 0 1
Medine 0 1
Mehdi 1 0
Mehmet 13 10
Mehmet-Kaan 0 1
Mehrnaz 0 1
Mehtap 0 1
Meik 1 2
Meikel 1 1
Mejreme 0 1
Melanie 7 2
Melih 0 3
Melike 0 1
Melina 2 3
Melisa 1 0
Melissa 1 2
Melissa-Sharon 1 0
Melodie 1 0
Meltem 0 1
Melvin 1 3
Mem 0 1
Memnune 1 0
Mendo 0 1
Merdan 0 1
Mergim 1 0
Merle 0 1
Merlin 0 3
Merlin-Niklas 1 0
Mersad 0 1
Mert 6 6
Mertali 0 1
Merter 0 1
Mertkan 0 1
Mervan 1 0
Merve 0 1
Meryem 1 0
Mesut 1 3
Mete 0 1
Metehan 2 0
Metin 1 4
Mevlüde 0 1
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Meyis 1 0
Mia 2 2
Mia-Joline 1 0
Micha 0 1
Michael 30 28
Michaela 4 1
Michael-Andreas 1 0
Michael-Jose 0 1
Michel 2 6
Michél 1 0
Michele 1 1
Michelle 1 2
Mico 0 1
Miguel 3 4
Mihail 0 1
Mika 2 0
Mikael 1 1
Mikail 2 1
Mike 11 13
Mikel 2 0
Mike-Oliver 1 0
Miklas 0 1
Milan 0 2
Mileta 1 0
Miley 0 1
Milo 0 1
Mimoun 1 0
Mirac 0 1
Miraj 1 0
Miran 0 1
Mirano 1 0
Mirco 3 0
Mirijam 0 1
Mirja 0 1
Mirjan 0 1
Mirko 3 5
Mirosław 0 1
Mitja 0 1
Miwan 0 1
Moescha 0 1
Mohamad 3 2
Mohamed 11 17
Mohamid 1 0
Mohammad 8 7
Mohammadali 0 1
Mohammed 2 10
Mohammed-Naim 0 1
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Mohanad 1 0
Mohannad 1 0
Mona 1 1
Monika 4 2
Monique 3 1
Monir 1 0
Morena 0 1
Morice 1 0
Moritz 3 1
Morris 1 0
Mortaza 0 1
Mostafa 0 2
Mouhamed 2 0
Mounir 1 2
Mourice-Maximilian 1 0
Moussa 0 1
Muammer 1 0
Muhamed 0 1
Muhammad 0 2
Muhammad-Tarik 0 1
Muhammadwasim 1 0
Muhammed 7 7
Muhammedali 1 0
Muhammed-Talha 1 0
Muhammet 3 2
Muhammetcan 1 0
Muhieddin 1 0
Muhittin 1 0
Muhlis 1 0
Munir 1 1
Murat 2 4
Murathan 1 0
Musa 2 0
Musab 2 0
Musie 1 0
Mussa 0 1
Mustafa 3 6
Mustapha 1 0
Muzaffer 1 0
Myriam 0 1
Myrtezaj 1 0
Nabil 0 1
Nadine 8 4
Nadja 2 3
Nadya 1 0
Nahid 0 1
Nahsen 1 0
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Nail 1 0
Naïma 1 0
Najah 1 1
Nalin 1 0
Nando 1 0
Naoual 1 0
Nasrallah 0 1
Nasri 0 1
Nassim 0 1
Natalia 1 0
Natalie 3 2
Natascha 1 1
Nathalie 2 1
Nazif 0 1
Naziha 1 0
Nazir 0 1
Nazmi 1 0
Necdet 1 0
Nedim 1 2
Neil 0 2
Nejiervan 1 0
Nele 2 0
Nelson 1 1
Neo 1 2
Nermin 0 2
Nevio 1 1
Nexhmi 1 0
Ngueleweu 0 1
Nicholas 1 0
Nicholas-Christopher 0 1
Nick 7 6
Nicklas 1 1
Nick-Taylor 1 0
Niclas 2 6
Nico 18 11
Nicolai 1 1
Nicolas 2 3
Nicole 6 4
Nico-Udo 1 1
Nidal 0 1
Niels 1 1
Nihad 2 1
Nik 1 0
Niki 0 1
Nikita 2 1
Niklas 9 10
Niklas-Mike 0 1
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Niko 0 2
Nikodem 1 0
Nikolai 2 1
Nikolaj 0 1
Nikolaos 0 1
Nikolas 0 1
Nikolaus 0 1
Nilay 1 0
Nilgün 1 0
Nils 8 7
Nils-Luca 0 1
Nimer 1 0
Nina 5 4
Nino 3 2
Nino-Christian 1 0
Ninos 0 1
Niroshan 1 0
Niyaz 0 1
Nizamettin 0 1
Noah 9 14
Noah-Dennis 0 1
Noah-Jaleel 0 1
Noah-Joel 0 1
Noah-Nedim 1 0
Noel 2 3
Noél-Miguel 0 1
Norbert 1 1
Norman 0 2
Nouh 1 1
Nouhaila 0 1
Noureddine 1 0
Numan 1 1
Nurdin 2 0
Nuri 0 1
Nursen 0 1
Nurullah 1 1
Obid 0 1
Obinar 0 1
Obinna 0 1
Oğulcan 1 0
Ogün 0 1
Oguz 1 0
Oguzcan 1 0
Oguzhan 1 0
Ok-Soon 1 0
Oktay 2 1
Oladapo 0 1
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Olaf 1 5
Olcan 1 0
Olcay 1 1
Ole 1 1
Oleg 3 3
Oleksandr 1 0
Olga 2 1
Olgay 1 0
Oliver 11 11
Oliver-Luce 0 1
Olivia 0 1
Olivier 0 1
Omar 3 6
Omer 0 1
Ömer 2 4
Omid 0 1
Onur 2 1
Orlando 1 0
Osama 1 0
Osayi 1 1
Oskar 0 1
Osman 3 1
Otmar 1 0
Otto 1 1
Oualid 2 1
Oussama 1 0
Özcan 0 1
Özgün 0 1
Özgürcan 1 0
Öztürk 1 0
Pablo 0 1
Paloma 1 0
Panatthan 0 1
Parand 0 1
Parviz 0 1
Pascal 19 17
Pascale 0 1
Pascal-Lucien 0 1
Pasquale 1 0
Patric 1 0
Patrice 0 1
Patricia 1 1
Patrick 14 27
Patrik 0 2
Patrizia 2 0
Patryk 0 1
Paul 14 10
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Pauline 1 0
Pavlus 1 0
Pawel 0 2
Peggy 1 0
Pero 0 1
Petar 1 0
Peter 10 15
Petra 1 6
Petrus 0 1
Phil 3 2
Philip 4 9
Philip-Maurice 0 1
Philipp 6 8
Philippe 0 1
Phillip 0 3
Phillip-Jerome 0 1
Phillipp 1 0
Phillip-Raven 0 1
Phinees 0 1
Pia 1 0
Piere 0 1
Pierre 4 5
Pierre-Andre 1 0
Piet 0 1
Pietro 0 1
Prince 0 1
Quang 1 0
Quentin 1 0
Quincy-Benjamin 0 1
Rabih 1 1
Rachid 2 1
Rafael 1 3
Rafet 0 1
Raffael 0 1
Rahim 1 1
Raimund 1 0
Rainer 2 3
Rajith 1 0
Rajmund 0 1
Rajvir 1 0
Ralf 5 9
Ralph 0 1
Rama 1 1
Ramadan 1 0
Ramatulai 0 1
Ramazan 3 2
Rami 1 1

Seite 38 von 50



Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5178
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024
Ramis 1 0
Ramon 1 1
Ramona 2 0
Ramon-Mariano 1 1
Randy 1 0
Raoul 3 2
Raphael 5 2
Rasim 0 1
Rasmus 1 0
Rauand 0 1
Rayan 0 1
Rayene 1 0
Rebecca 1 0
Rebecka 0 1
Reber 1 1
Rebin 1 0
Recep-Can 1 0
Redha 1 0
Redouane 1 0
Regina 0 2
Reinhard 3 0
Reinhold 1 2
Reinholda 0 1
Rejnis 0 1
Remy 1 0
Renate 2 1
Rene 9 16
René 1 6
Renée 1 0
Rene-Gordon 0 1
Resham 0 1
Rexhep 0 1
Reyhan 2 1
Reyyan 1 0
Reza 0 1
Riad 1 0
Ricard 1 0
Ricardo 4 1
Richard 5 3
Rico 1 0
Rida 0 1
Ridouan 1 0
Ridvan 0 1
Rifkat 1 0
Riley 1 0
Robert 5 6
Robert-Andrei 0 1
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Roberto 1 3
Robi 0 1
Robin 6 11
Robin-Noel 1 0
Rocco 0 1
Rochdi 1 1
Roderich 0 1
Rodion 1 0
Roger 0 1
Rohan 1 0
Rohat 2 0
Rohat-Ekin 0 1
Rohed 0 1
Roj 0 1
Rojan 1 0
Rojda 1 0
Rojhat 1 2
Roland 2 2
Rolf 2 2
Roman 3 6
Romano 0 2
Romek 1 0
Romello 1 0
Roméo 0 1
Romie 0 1
Ron 1 1
Ronaldo 0 1
Ronja 1 2
Ronny 2 0
Roozbeh 0 1
Rosa 0 1
Roschanie 0 1
Rosemarie 0 1
Roufina 0 1
Roxana 1 0
Roxanne 1 1
Rözan 0 1
Rozelal 1 0
Ruben 2 1
Rubi 0 1
Rüdiger 2 0
Rudolf 0 3
Rujan 0 1
Rumeysa 1 0
Rustam 0 1
Ruven 1 0
Rüzgar 1 0
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Ruziboj 0 1
Ryan 1 1
Sabah 0 1
Saban-Antonio 1 0
Sabine 3 0
Sabir 0 1
Sabri 1 1
Sabrina 5 3
Sadik 1 0
Sadrick 0 1
Sadullah 1 1
Saed 1 1
Saeid 0 1
Safouan 0 1
Said 5 7
Saiga 0 1
Sajed 0 1
Sajid 0 1
Salah 1 1
Salah-Eddine 1 0
Salamm 0 1
Salih 2 2
Salima 1 0
Salma 1 0
Salman 1 1
Salvatore 1 0
Sam 1 6
Sama 0 1
Saman 2 1
Samantha 1 1
Sam-Anthony 1 0
Samed 1 0
Sameer 0 1
Samet 3 1
Sami 1 3
Samir 1 6
Samira 3 2
Samira-Asmaa 0 1
Sammy 3 2
Sammy-Li 0 1
Samuel 7 4
Samuel-Harald 1 0
Samuel-Noelle 1 0
Samy-Eddin 0 1
Samyel-Ben 1 0
Sanad 1 0
Sandra 3 6
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Sandro 4 1
Sandro-Jermaine 0 1
Sandy 0 1
San-Luca 0 1
Santiago 1 0
Santino 1 1
Sanubia 1 0
Saphira 1 0
Sara 2 1
Sarah 6 6
Sarhang 0 1
Sascha 15 23
Saskia 3 2
Savas 0 1
Saweli 1 0
Schirin 1 0
Schiyar 1 0
Schoaib 1 0
Schodja 1 0
Scott 0 1
Sead 0 1
Sean 4 1
Sebahattin 0 1
Sebastian 10 29
Seda 1 0
Sedat 1 0
Sefa 2 0
Seifeddine 0 1
Selcuk 1 1
Selda 0 1
Selena 0 1
Selim 0 2
Selime 1 0
Selina 0 2
Selma 1 1
Semih 1 2
Semiha 1 1
Semino 0 1
Semir 0 1
Semy 0 1
Senad 1 1
Senin 0 1
Serafino 0 1
Sercan 0 1
Serdal 1 0
Seref 0 1
Serena 0 1
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Sergej 6 11
Sergius 0 1
Serhan 0 1
Serhat 0 3
Serkan 1 0
Serpil 1 0
Sertac-Koray 0 1
Server 0 1
Seval 0 1
Severin 1 0
Sevgi 0 1
Sevim 0 1
Seweryn 1 0
Seyda 1 0
Seyed 1 2
Seyhan 0 1
Seyhi 1 0
Seyit 0 2
Seymen 0 1
Seyyed 0 1
Sezer 1 1
Shakira 1 0
Shane 0 1
Shannon 0 1
Sharina 1 0
Shawn 0 2
Shehu 1 0
Shekib 0 1
Sherif 1 0
Sheryn 0 1
Shira 1 0
Shirin 2 0
Shiva 0 1
Shucayb 0 1
Siamak 1 0
Sidar 1 0
Siegfried 1 3
Sieglinde 1 0
Sikila 0 1
Silas 2 0
Silas-Silvanus 1 0
Silvana 0 1
Simge 1 0
Simon 8 10
Simona 1 0
Simone 2 2
Sina 0 2
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Sinan 5 3
Sinem 0 1
Sinja 1 0
Sirat 1 0
Siuan 1 0
Sivatharsini 0 1
Siyabend 1 0
Sofia 0 1
Solveig 1 0
Soner 0 1
Sonja 1 3
Sophia 1 1
Sophie 1 1
Soraya 1 0
Soraya-Celine 1 0
Sören 1 1
Soufyan 0 1
Souhaib 1 0
Souhayb 0 1
Soulaiman 1 0
Sozdar 1 0
Spencer 0 1
Stacy 1 0
Stanislav 1 0
Stefan 12 20
Stefani 1 0
Stefanie 0 3
Stefano 1 1
Stefanos 0 1
Steffanie 0 1
Steffen 0 4
Stella 1 3
Stepan 1 0
Stephan 4 12
Stephanie 1 2
Steve 1 0
Steven 4 9
Sudarshan 1 0
Sude 0 1
Suhail 0 1
Sulaiman 1 0
Süleyman 1 1
Sumanchan 0 1
Sunja-Mae 1 0
Sunny 1 0
Surinder 1 0
Susan-Kathrin 0 1
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Susanne 2 1
Suyanthan 1 0
Suzan 0 1
Svatoslav 0 1
Sven 12 17
Svenja 1 0
Svenja-Claudia 0 1
Svenja-Patricia 0 1
Svetlana 0 1
Sydney 0 1
Sylvia 0 2
Symon 1 0
Tadeusz 1 1
Tadjalla 0 1
Taha 2 1
Tahir 1 0
Tahrek 0 2
Taisa 1 0
Talal 0 1
Talha 1 2
Talina 1 0
Talisa 0 1
Tamer 1 0
Tammo 0 1
Tammy 0 1
Tanisha 0 1
Tanja 1 3
Tara 0 1
Tarek 2 1
Tarik 0 3
Tatjana 1 1
Tayfun 0 1
Taylan 2 4
Taylor 0 1
Tayron 0 1
Tefik 0 1
Tekin 0 1
Teuta 1 1
Thaddäus 0 1
Thái 1 0
Thammy 1 0
Theo 0 1
Theodor 2 1
Theresa 0 1
Therese 0 1
Thies 0 1
Thileeban 0 1
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Thilo 0 1
Thomas 14 30
Thomas-Sebastian 1 0
Thomasz 1 0
Thorben 0 1
Thorsten 6 5
Thushyanthan 0 1
Till 0 1
Tim 15 19
Tim-Christopher 0 1
Timm 0 1
Timo 7 9
Timon 1 0
Timon-Laurin 1 0
Timothy 1 1
Timur 1 0
Tina 1 1
Tino 0 2
Tisabesan 1 0
Titus 1 0
Titziana 0 1
Tiyam 1 0
Tiziano 1 0
Tobias 14 14
Tolga 1 4
Tolgay 1 0
Tom 4 3
Tomasz 0 2
Tommy 0 1
Tommy-Lee 1 0
Toni 3 1
Torian 0 1
Torsten 3 3
Triantafilos 1 0
Trishan 0 1
Tristan 1 1
Tufan 2 0
Tuğba 0 1
Tugcan 0 1
Tuǧçe 1 0
Tuna 1 0
Tunahan 2 2
Tunay 0 1
Tuncay 1 0
Turgay 0 1
Tyler 3 0
Tyler-Dean 0 1
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Tyrell 1 0
Tyrese 1 2
Tyron 0 3
Ualid 1 0
Übeydullah 0 1
Udo 2 0
Ufuk 0 1
Ugur 2 3
Uǧur 1 0
Ugurcan 0 1
Ulf 1 1
Ulrich 2 3
Ulrich-Lukas 1 0
Ulrike 2 1
Umid 0 1
Ümit 2 1
Umut 0 1
Ümüt 1 0
Umut-Deniz 0 1
Unai 0 1
Unbekannt 2 0
Ursula 0 1
Üşler 0 1
Ute 1 0
Uwe 1 4
Vadim 0 1
Vahap 0 1
Valentin 0 3
Valentina 0 2
Valentino 2 1
Valeri 1 0
Valerij 0 1
Valerius 1 0
Vanessa 6 3
Vasilij 1 0
Vedat 0 1
Veit 1 0
Velat 2 1
Veli 0 1
Verena 2 0
Veronika 1 0
Veronique 1 0
Versul 0 1
Veysel 1 0
Vianney 0 1
Victor 0 1
Victoria 0 1
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Viktor 5 16
Viktoria 0 3
Vincent 4 3
Vincent-Leon 0 1
Vincenzo 1 0
Vinzenz 0 1
Viola 2 0
Violetta 0 1
Virgil 1 0
Vitali 3 2
Vitalij 0 2
Vitalis 2 1
Viviana 0 1
Vivien 2 2
Vladimir 2 4
Volkan 0 1
Volker 1 3
Wadim 0 1
Wahab 1 0
Wahid 0 1
Waldemar 4 10
Walentin 0 1
Walid 3 2
Walter 0 4
Wares 1 0
Waseem 1 0
Wasim 0 1
Weda 0 1
Wei 0 1
Werner 3 3
Wesley 1 0
Wibke 0 1
Wieslaw 1 0
Wil 1 0
Wilfried 1 0
Wilhelm 4 1
Willi 0 3
William 1 0
Willibald 0 1
Wilma 1 0
Witold 0 1
Wjatcheslaw 0 1
Wjatscheslaw 3 0
Wladimir 1 1
Wolfgang 4 9
Wyatt 2 1
Wyatt-Connor 1 0
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Xhevdet 1 0
Yahya 1 0
Yamen 0 1
Yanik-Lucas 0 1
Yannick 3 4
Yannick-Elias 1 0
Yannik 2 3
Yaren 1 0
Yarick 1 0
Yasar 2 0
Yaşar 0 1
Yasin 2 7
Yasir 0 1
Yasmin 1 1
Yasmina 1 0
Yassin 1 0
Yassine 1 1
Yaya 1 0
Yeliz 1 0
Yelizaveta 1 0
Yezdan 0 1
Yezid 1 0
Yigit 1 0
Yiğithan 1 0
Yildiray 0 1
Yildiz 0 1
Yilmaz 3 3
Yiming 1 0
Yllka 1 0
Yoeness 1 0
Yogarajan 0 1
Yonathan 0 1
Yordanos 0 1
Yorum 1 0
Youba 1 0
Younes 6 1
Youri 1 0
Yousef 1 1
Youssef 1 4
Yuhan 1 0
Yüksel 2 1
Yunus 2 1
Yusa 0 1
Yusuf 7 7
Yusufcan 1 0
Yves 0 2
Yvonne 4 4

Seite 49 von 50



Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5178
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024
Zaden 1 0
Zaid 0 1
Zakaria 1 3
Zana 1 0
Zani 1 0
Zayad 1 0
Zebaq 0 1
Zeidan 0 1
Zeidane 1 0
Zeinab 1 0
Zeki 0 1
Zemicael 0 1
Zeyd 1 0
Zeyyid 1 0
Zhaleh 0 1
Zhanjun 0 1
Ziyad 0 1
Zoé 1 0
Zoey 0 1
Zoran 0 1
Zorbey 1 0
Zorro 0 1
Zoubair 0 1
Zouhair 0 1
Zübeyde 0 1
Zümra 0 1
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